

Fenntarthatósági témahét

Iskolánk Örökös ÖKO - iskola, ezért a programunknak megfelelően minden tanévben részt veszünk a témahetek programjában.

Köszönettel vesszük és használjuk fel a központilag közrebocsátott segédanyagokat, programlehetőségeket.

Beszámolómat tanítványaink munkáinak bemutatásával szeretném megerősíteni.

A 4. a osztály a Klauzál téren található vásárcsarnokba ment nézelődni:

Az 5.a osztály Petőfivel foglalkozott, s verseihez készített növényi és állati lefedettséget mutató plakátokat.

A harmadik osztályunk szintén a bevásárlás praktikus kérdéseit vizsgálta:

Nem csak a megfigyelésre ajánlott szempontokat tekintették át, hanem plakátokat is készítettek a 4.b-sek:

A másik negyedik osztályunk, akik már rendelkeznek némi földrajzi ismerettel is, szintén készített plakátokat:

A 3.b osztályosok szórólapokat készítettek, hogy felhívják a figyelmet a nevezetes időszakra. A hatodikosok is plakátokkal dekorálták tantermüket.

Elsőseinknek a plakátokat a tanító néni készítette, a gyerekek pedig színezték.

Az „ÖRÖM – BÁNAT” térképet a gyerekek maguk alkották meg:

Iskolánk és környezetének takarítása után térképolvasással vetélkedtek tanulóink.

Tanár úr a Földhöz – vízhez kapcsolódó kísérletekkel bővítette 6. osztályos tanulóink ismereteit.

Biológia tanárnőnk a termések, az ágak – bogarak kézbevételenek lehetőségével keltette fel tanulóink érdeklődését:

A nyolcadikosok totókon mérhették össze tudásukat. Másik 8. – os osztály internetes kereséssel igyekezett információt szerezni hazánk nevezetes fáiról.

Szaktanáraink a központilag kiadott óravázlatokkal, tesztekkel, információs anyagok felhasználásával színesítették tanóráikat.

A készségi tárgyak tanórái olyan témát választottak, ami támogatja az elméleti órák tananyagait.

Informatikából pályázatot hirdettünk: „FŰ, FA, VIRÁG” címmel. A gyerekek szövegszerkesztővel vagy bemutató készítésével mutathatták meg tudásukat.

A felső tagozat munkáit évfolyamok szerint díjaztuk, s egy évre iskolánk folyosóján kiállítjuk évfolyamonként az első három helyezett munkáját.

Köszönjük a támogatást a tanórákra való felkészülésben! A továbbiakban is rész szeretnénk venni a hasonló akciókban.